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Județul Covasna, 
„repetent” la capitolul 
fondurilor europene

Elevii și drogurile:  
cum se face prevenție  
la nivel de IȘJ Covasna

Inspectoratul Școlar Județean (IȘJ) Covasna sus-
ține că profesorii din județ au fost formați pentru 
prevenirea consumului de droguri în școli și că, la 
nivelul județului, s-au desfășurat și se desfășoară 
diferite activități pentru a preveni consumul de 

substanțe interzise în rândul elevilor. Răspunsurile, 
oferite redacției CovasnaMedia.ro și Observatorul 
de Covasna, vin în contextul în care, în București, 
au avut loc ample percheziții privind consumul 
de droguri în licee. PAGINA 3
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În anul 2022, angajații Inspectoratului 
Teritorial de Muncă (ITM) Covasna au 
efectuat 534 de controale privind secu-
ritatea și sănătatea în muncă (SSM). În 
urma acestora au fost aplicate 680 de 
sancțiuni contravenționale, valoarea 
amenzilor ridicându-se la suma de 
220.500 de lei, potrivit datelor prezentate 
marți, 21 martie a.c., în cadrul unei 
conferințe de presă la sediul ITM Co-
vasna. 

La nivelul județului au fost efectuate 
534 controale, la 511 angajatori, deoa-
rece unii dintre ei au fost verificați de 
două ori, din diverse motive, sesizări 
sau acțiuni care au necesitat o nouă 
vizită la angajator. PAGINA 3

Covasna se află pe ultimul loc în clasamentul județelor la capitolul 
absorbției de fonduri europene, conform datelor publicate de 
Ministerul Investițiilor și Fondurilor Europene. În exerciţiul financiar 
2014–2022, județul nostru este așadar codaș la acest capitol. Preșe-
dintele Centrului pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, Educația 
Adulților și Formării Profesionale StartUp HUB, Grüman Róbert, a 
spus, în cadrul unei conferințe de presă, că este importantă o 
pregătire temeinică în acest sens, pentru ca în următorul exercițiu fi-
nanciar să se înregistreze rezultate mai bune. PAGINA 4
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